
Сиријске снаге убиле више од 63 цивила
субота, 04 јун 2011 13:03

Сиријске снаге убиле су најмање 63 цивила у акцијама против продемократских
демонстраната, саопштила је данас сиријска организација за људска права Савасија.

  

Организација је саопштила да су 53 демонстранта убијена јуче у граду Хама, један у
Дамаску, а двоје у провинцији Идлиб на северозападу земље.

  

Седам људи је убијено у граду Растану у централном делу Сирије, који је од недеље под
тенковском опсадом сиријске војске, а и на удару је војних снага, пренео је Ројтерс.

  

Организацију Савасија основао је угледни адвокат у области људских права Моханад
ал-Хасани, који је ове седмице пуштен из затвора где је провео годину дана као
политички затвореник.

  

Јучерашњи дан био је један од најкрвавијих откако су у Сирији започели протести пре 11
седмица.

  

Снаге безбедности и снајперисти пуцали су на десетине хиљада демонстраната који су
се јуче окупили у Хами где је пре 29 година председник Хафез ел-Асад, отац садашњег
председника Башара, скршио оружану побуну исламистичких екстремиста када је
погинуло око 30.000 људи, а неки делови града били сравњени са земљом.

  

Снаге председника Башара ал-Асада тако појачавају нападе у градовима које сматрају
центрима демонстрација на којима противници режима траже окончање 40-годишње
владавине његове породице, наводе агенције.
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Режим је у већем делу земље прекинуо везе са Интернетом, како би спречио опозиционе
активисте да се организују путем Јутјуба или Фејсбука. Генерални секретар Уједињених
нација Бан Ки-мун изразио је јуче забринутост због ескалације насиља у Сирији и позвао
на прекид репресије и успостављање дијалога о реформама.

  

Бан је забринут због ескалације насиља у Сирији, које је за собом наводно оставило
најмање 70 убијених само у прошлој недељи, чиме је укупан број жртава од средине
марта достигао 1.000, са још више рањених и ухапшених, наводи се у саопштењу.

  

(Танјуг)
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